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советнику юстиции

Коноплянко О.И.

Информация для опубликования на сайте
прокуратуры Белгородской области

Во исполнение поручения прокуратуры области, а также в рамках осуществления профилактики экстремизма и терроризма в молодёжной среде помощником прокурора Белгородского района Криволаповым Денисом, проведена лекция перед обучающимися центра развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «Воин» на тему противодействия идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде, юридической ответственности за правонарушения и преступления экстремистской и террористической направленности.
Представитель прокуратуры объяснил обучающимся, что понимается под терроризмом и экстремисткой деятельностью, в чем их различие и виды ответственности за административные правонарушения и уголовные преступления, основные способы, используемые злоумышленниками для вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных деяний. Обратил внимание, что в подавляющем числе случаев противоправные деяния в этой сфере совершаются с использованием сети «Интернет».  
Отметил, что за такие правонарушения, как производство                                         и распространение экстремистских материалов, нацисткой свастики, участие в несанкционированных собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях, возбуждение ненависти либо вражды по признакам пола, расы, языка, национальности, религии, оказание финансовой поддержки терроризму, установлена административная ответственность.
За совершение террористического акта, содействие террористической деятельности, публичные призывы к осуществлению террористической или экстремисткой деятельности, пропаганду терроризма, предусмотрена уголовная ответственность.
На интересующие вопросы обучающихся даны ответы. 

Приложение: фотография в 1 экз. 
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