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	ИНФОРМАЦИЯ
для публикации в СМИ 



	Прокуратурой Белгородского района с привлечением специалистов Управления Экоохотнадзора по Белгородской области и сотрудниками управления Росреестра по Белгородской области. проведена проверка в отношении ООО «Стеклодизайн» на предмет соблюдения требований законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления.
В ходе изучения документации ООО «Стеклодизайн» установлено,
что в программе ПЭК отсутствуют сведения об инвентаризации сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду и их источников, а также сведения о побочных продуктах производства, что не соответствует требованиям, установленным приказом Минприроды России от 18.02.2022 г. № 109 «Об утверждении требований к содержанию программы производственного экологического контроля, порядка и сроков представления отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля».
 Таким образом программа ПЭК на момент проверки не соответствовала установленным законодательством РФ требованиям, в связи с чем в отношении должностного лица ООО «Стеклодизайн» вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ст. 8.1 КоАП РФ «Несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов».
По результатам рассмотрения постановления прокурора, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
В ООО «Стеклодизайн» также внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены.	   
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