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	Прокуратура Белгородской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со средствами массовой информации
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	ИНФОРМАЦИЯ
для публикации в СМИ 



Прокуратурой Белгородского района в феврале 2024 года проведена проверка  соблюдения законодательства о недрах.
Установлено,  что за ГУП «Белоблводоканал» закреплены 2 водозаборные скважины, расположенные на территории Белгородского района.
Лицензия на пользование недрами  в отношении водозаборных скважин не оформлялась в период с 04.08.2021 по 22.01.2024.
Таким образом, на протяжении длительного времени ГУП «Белоблводоканал» использовал скважины водозабора без лицензии.
[bookmark: _Hlk185426862]По результатам проверки в отношении  начальника гидрогеологического  отдела ГУП «Белоблводоканал»  вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по  ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ – пользование недрами без лицензии, которое направлено на рассмотрение в Управление экологического и охотничьего надзора Белгородской области. В ГУП «Белоблводоканал» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
По результатам рассмотрения постановления о возбуждении  дела об административном правонарушении должностное лицо ГУП «Белоблводоканал» привлечено к административной ответственности в виде штрафа на сумму 30 000 руб.
Постановление старшего государственного инспектора Белгородской области в области окружающей среды  управления экологического и охотничьего надзора  Белгородской области  от 09.02.2024, оставленным без изменения решением судьи Свердловского районного суда г. Белгорода от 16.04.2024, решением Белгородского областного суда от 10.06.2024 начальник гидрогеологического отдела ГУП «Белоблводоканал»  признан виновным в  совершении административного правонарушения и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 30000 руб.
Не согласившись с решением Белгородского областного суда  начальник гидрогеологического  отдела ГУП «Белоблводоканал»  обратился с жалобой в первый кассационный суд общей юрисдикции.
Постановлением первого кассационного суда общей юрисдикции от 04.12.2024  решения  судьи Свердловского районного суда г. Белгорода  от 09.02.2024, решение Белгородского областного суда  от 16.04.2024 отставлены без изменения,  жалоба  должностного лица  -  оставлена без  удовлетворения.
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