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	ИНФОРМАЦИЯ
для публикации в СМИ 



Прокурором Белгородского района Богатыревым А.В. 18.02.2025 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 52-летнего жителя Белгородского района, обвиняемого в незаконном приобретении наркотических средств в крупном размере.
По версии следствия, мужчина незаконно сорвал и хранил 4 куста растения рода Конопля общей массой 1,4 кг., часть из которых измельчил и высушил, тем самым получив наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 114,8 гр. Наркотик и части растений обвиняемый хранил в хозяйственной постройке на территории своего домовладения. 
В ходе оперативно-розыскных мероприятий мужчина был задержан, а при осмотре его домовладения наркотическое средство и части растения обнаружены и изъяты сотрудниками отдела наркоконтроля. 
Действия подсудимого квалифицированы по ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение наркотических средств, совершенное в крупном размере).
Сам подсудимый признался в совершенном деянии, указав, что растение конопля сорвал для личного употребления.
Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал мужчину виновным и приговорил его к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.   
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