[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Белгородского района проведена проверка исполнения ресурсоснабжающими организациями и органами власти законодательства в сфере водоснабжения на территории Белгородского района Белгородской области.
В рамках проверки Управлением Роспотребнадзора по Белгородской области во взаимодействии с прокуратурой Белгородского района произведен отбор проб воды на объекте: насосная станция, расположенная по адресу: Белгородская область, Белгородский район.
По результатам проведенных ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области» исследований установлено, что отобранная вода из данной насосной станции не соответствует гигиеническим нормативам по величине «жесткости общей»: фактическое значение составило 10,34 ± 1,55Ж при нормативе не более 7
В связи с этим в адрес ГУП «Белоблводоканал» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.


Прокуратурой Белгородского района проведен мониторинг соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Приказом Минстроя России от 07.02.2024 № 79/пр «Об установлении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, обязательное размещение которой предусмотрено Федеральным законом от 21 июля 2014 г. № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства», предусмотрены сроки и периодичность размещения информации в ГИС ЖКХ.
В нарушение приказа Минстроя России от 07.02.2024 № 79/пр в ГИС ЖКХ не размещена информация о выполненных работах по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, расположенного по адресу: Белгородский район, п. Комсомольский.
В связи с этим в адрес Управляющей компании внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.




Прокуратурой Белгородского района проведена проверка по обращению заявителя о нарушениях требований законодательства об обращении с ТКО.
В соответствии с главой 2 пунктом 2.12 постановления от 5 декабря 2019 года № 20 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.1.7.3550-19 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий муниципальных образований» срок временного накопления несортированных ТКО определяется исходя из среднесуточной температуры наружного воздуха в течение 3-х суток: плюс 5 градусов и выше – не более 1 суток; плюс 4 градуса и ниже – не более 3 суток.
В нарушение установленных норм Управляющая компания осуществляла вывоз ТКО по адресу заявителя 2 раза в неделю.
В связи с этим в адрес данной Управляющей компании внесено представление.


