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По инициативе прокуратуры района ООО «ЦЭБ» оштрафовано за бездействие в части вывоза мусора

Прокуратурой Белгородского района проведена проверка соблюдения законодательства о ЖКХ и защите окружающей среды, поводом для которой послужили многочисленные жалобы жителей поселков Таврово, Новосадовый, Ближняя Игуменка на нарушение графика вывоза бытовых отходов.
Ситуация с длительными пропусками региональным оператором по обращению с ТКО сроков вывоза отходов с улиц населенных пунктов уже долгое время создает напряженную обстановку в районе.
Прокуратурой по результатам проверки установлены многочисленные факты нарушения графиков вывоза ТКО. В этой связи прокуратурой возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.35 КоАП РФ - несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований к сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации или обезвреживанию отходов производства и потребления, что грозит ООО «ЦЭБ» штрафами от 30 до 550 тыс. руб.
Ранее прокуратурой района к ООО «ЦЭБ» также применялись меры административного воздействия и внесены представления с требованием устранить нарушения.
Неоднократные меры реагирования привели к улучшению ситуации с вывозом ТКО на территории района: неделями лежавший мусор наконец-то убран.
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