



ИНФОРМАЦИЯ
Прокуратура проверила качество капитального ремонта

Прокуратурой Белгородского района проведена проверка соблюдения законодательства при проведении капитального ремонта многоквартирных домов в Белгородском районе.
Не обошлось без нарушений. В одном из домов в п. Северный была предусмотрена установка пандусов около подъездов, однако, подрядчик при их монтаже не соблюдал требования к их размещению – крутой угол наклона и отсутствие поручней рядом с полотном не позволят беспрепятственно использовать их по назначению.
В п. Разумное уже другой подрядчик пренебрег технологией при ремонте фасада у подъездов дома: кривой слой штукатурки и «просвечивающая» краска, нанесенная пятнами – в таком виде были приняты работы по их завершению.
Заказчик работ по капремонту – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области посчитал результат работ приемлемым и никаких замечаний и претензий подрядчикам не предъявил.
В этой связи областной Фонд содействия реформированию ЖКХ внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

Заместитель прокурора района
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