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ИНФОРМАЦИЯ 
Прокуратурой выявлены нарушения правил хранения ветеринарных препаратов на производстве

Прокуратурой Белгородской области проведена проверка соблюдения ветеринарного законодательства в ФГБНУ «Белгородский ФАНЦ РАН». Предприятие осуществляет деятельность по содержанию, разведению крупного рогатого скота, производству и реализации сырого молока. 
Проверка показала, что на предприятии осуществлялось хранение на полках стеллажа ветеринарного препарата «Бенстреп» в количестве 4 стеклянных флаконов по 100 мл при температуре воздуха + 180С, при этом, по инструкции изготовителя хранение указанного лекарственного средства должно осуществляться при температуре от +2 градусов Цельсия до +15 градусов Цельсия. 
Помещение для хранения лекарственных средств не оснащено необходимым оборудованием, позволяющим обеспечить температурные режимы хранения данных лекарственных средств. 
Помещение ветеринарной аптеки ФГБНУ «Белгородский ФАНЦ РАН» в с. Ерик Белгородского района не оснащено приборами для измерения температуры и влажности воздуха, что также препятствует соблюдению режима температуры и влажности при хранении лекарств.
В связи с выявленными нарушениями в отношении директора ФГБНУ «Белгородский ФАНЦ РАН» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 10.6 КоАП РФ. Должностному лицу грозит штраф от 5 тыс. до 7 тыс. руб.


