ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения 
	 

Приговором Белгородского районного суда  житель Белгородского района П. признан виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ) 
Преступление было совершено при следующих обстоятельствах.
02 июля 2023 года около 18 часов П., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился во дворе принадлежащего ему домовладения по адресу: Белгородская область, Белгородский район, с. Солохи, , где в это время также находились его знакомые П. и М. 
В указанное время П. попросил П. и М., которые также находились в состоянии алкогольного опьянения, покинуть двор принадлежащего ему домовладения, однако последние его просьбу не выполнили и отказались покидать территорию двора. После чего, в связи с неоднократными отказами П. покинуть домовладение П., у последнего на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к П. возник и сформировался прямой преступный умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью П.
Реализуя свой преступный умысел, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения тяжкого вреда здоровью П., опасного для его жизни, П. 02 июля 2023 года около 18 часов, находясь во дворе своего домовладения по адресу: с целью причинения телесных повреждений П. взял около здания гаража лежавший на земле фрагмент деревянного черенка от лопаты, подошел к сидевшему на диване во дворе указанного домовладения П. и, используя деревянный черенок от лопаты в качестве оружия, удерживая его в руках, умышленно нанес последнему не менее 3-х ударов в область головы, не менее 3-х ударов в область груди и не менее 2-х ударов в область нижних конечностей данным фрагментом деревянного черенка. После чего П. вытащил П. с территории двора своего домовладения на улицу, где оставил лежать на земле. 
В судебном заседании подсудимый свою вину не признал. 
[bookmark: _GoBack]По результатам судебного следствия Белгородский районный суд согласился с государственным обвинителем и признал П. виновными в совершении преступления предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ, назначив наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года в исправительной колонии общего режима
Приговор  не вступил в законную силу.
Помощник прокурора 
Белгородского района						               И.Э.Заздравных



