




ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте и в 
средствах массовой информации

В прокуратуре Белгородского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу по факту пособничества в подделке водительского удостоверения.
В октябре 2024 года в пос. Пушкарное Белгородского района сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль под управлением жителя             г. Белгорода с целью проверки документов. Водитель предоставил инспектору ДПС водительское удостоверение, которое, как было установлено, оказалось поддельным.
[bookmark: _GoBack]Органом дознания было установлено, что мужчина ранее, в сентябре 2024 года на сайте бесплатных объявлений и в последующем посредством мессенджера «WhatsApp» осуществлял переписку с неустановленным лицом, с которым была достигнута договоренность об изготовлении за плату поддельного водительского удостоверения на имя обвиняемого. Для этого им была предоставлена фотография и иные данные, необходимые для изготовления водительского удостоверения. После изготовления неустановленным лицом за плату подложного водительского удостоверения оно было передано обвиняемому с целью дальнейшего использования.
Своими умышленными действиями обвиняемый совершил преступление, предусмотренное ч. 5 ст. 33 ч. 2 ст. 327 УК РФ – пособничество в подделке удостоверения, предоставляющего права, в целях его использования.
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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