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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте и в 
средствах массовой информации

Прокуратурой Белгородского района проведена проверка соблюдения законодательства о закупках для государственных и муниципальных нужд в образовательных учреждениях Белгородского района.
В одной из школ выявлен факт нарушения требований закона, касающихся размещения сведений об исполнении государственного контракта в реестре контрактов, заключенного заказчиками. Директором образовательного учреждения нарушен срок размещения в реестре сведений об исполнении контракта более, чем на один месяц.
В этой связи в прокуратуре района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ – несвоевременное представление в орган, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными, которое рассмотрено в Управлении Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области. 
Виновному должностному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.

И.о. прокурора района
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