[bookmark: _GoBack]В Белгородском районе массово водители управляют своими транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее лишенными права управления.

В январе 2025 года Белгородским районным судом за последнюю неделю осуждено уже 4 человека, которые ранее лишены права управлять транспортными средствами.
Итак молодая девушка (20-ти лет) уже ранее была лишена была права за нетрезвую езду (находясь изрядно в алкогольном опьянении) и снова проехалась по улицам г. Белгорода и вот в п. Северный Белгородского района была задержана сотрудниками ДПС ГИБДД УМВД России по Белгородской области. 
Белгородский районный суд вынес приговор и назначил штраф 250 000 рублей, а именно осудил по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
А троим мужчинам, катающимся по Белгородскому району в таком же состоянии по 400 часов обязательных работ, за аналогичное преступление.
Самое основное, что все они лишены ни только права управлять транспортными средствами, а также собственных автомобиль.
По приговорам суда автомобили конфискованы. 
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