ИНФОРМАЦИЯ
для  публикации в СМИ


Прокуратурой Белгородского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды ООО «ВИК – здоровье животных». 
Установлен факт не постановки на государственный учет объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, а именно производственной площадки ООО «ВИК - здоровье животных», так как на основании договора аренды нежилых помещений от 27.02.2019 года, заключенного между ООО «Белфармаком» и ООО «ВИК – здоровье животных» (ИНН 7713154486).
Частью 1 ст.69.2 Федерального закона № 7-ФЗ установлено, что объекты НВОС подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, в уполномоченном Правительством Российской Федерации федеральном органе исполнительной власти, за исключением объектов, подведомственных федеральному органу исполнительной власти в области обеспечения безопасности, и федеральном органе исполнительной власти в области обеспечения безопасности в отношении подведомственных ему объектов. 
По результатам проверки в  должностное лицо ООО «ВИК-здоровье животных» привлечено к административной ответственности по ст. 8.46 КоАП РФ.
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Прокуратурой Белгородского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды ООО «ВИК – здоровье животных».
Согласно п.1 ст.16.1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» плату за негативное воздействие на окружающую среду обязаны вносить юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие на территории Российской Федерации, континентальном шельфе Российской Федерации и в исключительной экономической зоне Российской Федерации хозяйственную и (или) иную деятельность, оказывающую негативное воздействие на окружающую среду (далее - лица, обязанные вносить плату), за исключением юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность исключительно на объектах IV категории. 
Согласно п.1 ст.16.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» платежной базой для исчисления платы за негативное воздействие на окружающую среду по итогам отчетного периода является объем или масса выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ либо объем или масса размещенных в отчетном периоде отходов производства и потребления (далее - платежная база).
Согласно п.2 ст.16.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» платежная база определяется лицами, обязанными вносить плату, самостоятельно на основе данных производственного экологического контроля. 
В ходе проведения проверки установлено, что плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2023 год ООО «ВИК - здоровье животных» (ИНН 7713154486) по объекту НВОС согласно п.3 ст.16.4 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти по месту нахождения объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, не поступала. 
По результатам проверки в  должностное лицо ООО «ВИК-здоровье животных» привлечено к административной ответственности по ст. 8.41 КоАП РФ.











