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[bookmark: _GoBack]	Заместителем прокурора Белгородского района утвержден обвинительный акт по факту управления транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.3 УК РФ.
	Органом дознания установлено, что в феврале 2025 года житель Белгородского района, имеющий судимость за управление автомобилем без права управления транспортными средствами, решил съездить в областной центр для решения личных вопрос. Так, он попросил своего знакомого предоставить ему для поездки в город автомобиль, который тот в свою очередь арендовал. На предоставленном ему автомобиле он отправился из п. Северный в г. Белгород. Однако, на подъезде к городу был остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления автомобилем.
	Он же, в марте 2025 года решил съездить в п. Октябрьский и снова попросил знакомого предоставить ему автомобиль для этой поездки, который затем был ему предоставлен. Надеясь на то, что в этот раз его сотрудники ГИБДД не остановят, направился в п. Октябрьский. На подъезде к указанному населенному пункту был остановлен сотрудниками полиции.
Своими умышленными действиями 32-летний житель Белгородского района совершил 2 преступления, предусмотренных ч. 2 ст. 264.3 УК РФ – управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортными средствами, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.3 УК РФ. 
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

